

Макаревич Андрей

1104

КОМСОМОЛЬСКАЯ  
ПРАВДА

13

МОСКОВСКИЙ ВЫПУСК

2004. - 25 окт. - 1 нояб. -

## Макаревич ушел в джаз

*В субботу состоялась презентация его нового диска «От меня к тебе»*

«Рок-н-ролл мертв», - заявил в свое время Гребенщиков. «Рок-н-ролл отзывает своих солдат домой», - отметил примерно в те же годы Андрей Макаревич и к исходу 2004-го, похоже, «зарыл свой фуз в землю», переквалифицировавшись в джазмены. Субботняя презентация нового альбома Андрея Вадимовича «От меня к тебе», записанного с Оркестром креольского танго в Московском международном доме музыки, тому подтверждение. Все песни поклонники творчества самого знаменитого машиниста страны уже слышали. Но фишка в том, что исполненное на презентации было переложено на джазовые аккорды. Получилось очень мило и по-взрослому. Эдакое напоминание фанатам «Пьяного блюза» и «Поворота», что им за сорок и пора уже слушать серьезную музыку, исполняемую под живые инструменты.

**Еще немного, и Андрей Макаревич начнет писать фуги и кантаты.**

